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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo Ordinário da 
Câmara Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Aos 
07(sete)  dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-se 
no Salão “Amaro Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os trabalhos da 
Câmara Municipal, a rua Cel. João Florêncio, 275, Centro, Jardim de Piranhas, 
sob a Presidência do vereador Emanoel Renege Soares Batista, a 1ª (primeira) 
Sessão Legislativa Ordinária da Câmara Municipal de Jardim de Piranhas/RN, 
às 17 horas, na Sala das Sessões, compareceram os Vereadores  Emanoel 
Renege Soares Batista, Davy Soares da Costa, Francisco Junior Alves, José 
Gomes da Silva, Gutemberg Dantas de Queiróz Fabricio Antônio dos Santos, 
João Dantas Saraiva, s. Verificou-se a ausência do vereador João Maria de 
Oliveira Gonçalves, que justificou sua ausência a sessão por motivo de ordem 
pessoal. O Senhor Presidente em exercício vereador Emanoel Renege Soares 
Batista, invocando o nome de Deus e na presença de 08 (oito) Senhores 
Vereadores declarou aberta a Sessão e convidou o 1º secretário, vereador Davy 
Soares da Costa, para Secretariar os trabalhos da Sessão LEITURA DA ATA:   
O Senhor secretário procedeu à leitura da sessão anterior, o senhor presidente 
submeteu a discussão, ninguém a discutiu, a mesma foi submetida a votação, 
sendo aprovada por todos os vereadores presentes. EXPEDIENTE: O Senhor 
Secretário deu conhecimento do Projeto de Lei nº 015/2025 de autoria da Mesa 
Diretora que regulamenta a concessão de diárias e reajusta os valores das 
diárias aos agentes políticos, ocupantes de cargos comissionados e servidores 
efetivos da Câmara Municipal de Jardim de Piranhas/RN, e dá outras 
providências.  Emenda ao Regimento interno a de Resolução de número 06 de 
28 de novembro de 1991, emenda de número 01 de 2025 que altera o Regimento 
Interno. Projeto de Decreto Legislativo nº 022/2025, de autoria do vereador 
Gutemberg Dantas de Queiróz que concede Título de Cidadão Jardinense ao Sr. 
Aldair da Silva Mariz. Requerimento nº 095/2025, de autoria do vereador Davy 
Soares da Costa, com assento nesta Casa Legislativa requerendo que seja 
encaminhado ofício à Senadora da República, Sra. Zenaide Maia, solicitando a 
destinação de emenda parlamentar com o objetivo de viabilizar a reforma do 
Matadouro Público Municipal de Jardim de Piranhas/RN. GRANDE 
EXPEDIENTE: falou o vereador GUTEMBERG DANTAS DE QUEIRÓZ, 
Senhor Presidente, peço a Vossa Excelência permissão para falar daqui, da 
minha mesa. Quero aproveitar esta oportunidade para cumprimentar todos os 
jardinenses que nos escutam neste momento pela FM Vale do Piranhas, aqueles 
que nos acompanham pelas redes sociais da Câmara Municipal e também os 
que estão presentes aqui no plenário. É sempre uma satisfação e um prazer 
renovado, colegas vereadores, estarmos de volta aos trabalhos legislativos, 
após o recesso que, como ocorre naturalmente, se dá a cada semestre. Quero 
ressaltar a importância deste momento, no sentido de que possamos unir forças, 
dar as mãos e construir um segundo período legislativo extremamente produtivo.  
Que possamos oferecer o melhor de nós, cumprir nossas funções legislativas, 
abrir espaço para debates, criar discussões construtivas e tratar com seriedade 
e pé no chão os problemas e as dificuldades enfrentadas pelo nosso município. 
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Pelo que você trouxe, esse trecho é um discurso de retorno às atividades 
legislativas, com um tom de prestação de contas e também de utilidade pública. 
Quero destacar a importância de voltar ao trabalho, reforçando o compromisso 
com os cidadãos que o elegeram, e espera que o período seja produtivo em 
debates, leis e requerimentos para o desenvolvimento de Jardim de Piranhas.  
Gostaria de informar sobre um programa do Governo do Estado, o Refis, que 
permite a micro e pequenas empresas renegociarem dívidas com até 99% de 
desconto nos juros, com prazo até 28 de agosto. Ele reforça que isso é uma boa 
oportunidade tanto para quem quer regularizar a empresa quanto para quem 
deseja encerrá-la, evitando novas dívidas. ORDEM DO DIA: Não constou 
matéria para discussão e votação.  O senhor Presidente passou para a 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final o Projeto de Lei nº 015/2025 , 
a Emenda Parlamentar nº 001/2025 ao Regimento Interno e o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 022/2025. Ficam em pauta para discussão e votação os 
Requerimentos nºs 095 e 096/2025. Em seguida o Senhor Presidente facultou a 
palavra, aos líderes de Partidos, fez uso o vereador FRANCISCO JUNIOR 
ALVES "Senhor presidente, senhores colegas vereadores, ouvintes da Vale FM 
do Piranhas, internautas que nos acompanham nesta sessão ordinária, Hoje 
realizamos a primeira sessão do segundo período legislativo da Câmara 
Municipal de Jardim de Piranhas. Quero desejar muita sorte a todos os colegas 
vereadores neste novo ciclo e que possamos fazer bom proveito deste período, 
trazendo desenvolvimento para o nosso município e trabalhando sempre em prol 
da nossa população. Esse é o nosso objetivo, e tenho certeza de que vamos nos 
empenhar para fazer o melhor por nossa querida Jardim de Piranhas. Na última 
segunda-feira, dia 4, estive no IERN, acompanhado do colega vereador Fabrício, 
participando da Semana de Ciência e Tecnologia. O auditório estava lotado de 
alunos, e foi uma palestra muito importante, que me deixou orgulhoso de poder 
prestigiar e desfrutar dessa grande obra que hoje temos em nosso município: o 
IERN. Não posso deixar de ressaltar e agradecer a importância do compromisso 
da nossa governadora Fátima Bezerra e do nosso prefeito Rogério Soares, que 
não mediram esforços para que essa obra fosse concluída. Hoje estamos 
plantando uma semente que, com certeza, nos próximos anos dará frutos, 
qualificando nossos filhos e jovens para que tenham dias melhores em sua 
trajetória de vida. O IERN é uma conquista não apenas para Jardim de Piranhas, 
mas também para cidades vizinhas como São Fernando, Timbaúba, Serra Negra 
do Norte e até municípios da Paraíba, que também terão acesso a essa 
oportunidade de ensino e formação. EXPLICAÇÃO PESSOALO senhor 
Presidente facultou a palavra fez uso o vereador JOÃO DANTAS SARAIVA, 
Senhor presidente, colegas vereadores, quero, neste momento, parabenizar 
todos os pais de Jardim de Piranhas, do Seridó, do Rio Grande do Norte e de 
todo o Brasil. Eu também sou pai, assim como o vereador Guto e o vereador 
Manoel Júnior, e tenho a felicidade de contar com uma boa família. Graças a 
Deus, procuro ser um exemplo para meus filhos, pois ser pai é justamente isso: 
dar bons exemplos. Não é verdade, Gute?  Aproveito também para parabenizar 
o prefeito Rogério, que esteve recentemente em Brasília. Vi também, vereador 
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Davi, pelas redes sociais, o seu empenho constante em buscar recursos para o 
nosso município. É importante reconhecer que temos um prefeito e vereadores 
comprometidos com o desenvolvimento da nossa cidade e o bem-estar do nosso 
povo. Era o que eu tinha a dizer. O vereador DAVY SOARES DA COSTA Boa 
tarde a todos os colegas vereadores, ao público presente aqui no plenário e aos 
que nos acompanham pela Rádio Vale do Piranhas FM. Quero saudar 
especialmente nosso amigo Júnior, do Detran — seja sempre bem-vindo à nossa 
Casa — e também nosso amigo Neto, além de todos os demais presentes. Hoje, 
nesta sessão, quero primeiramente agradecer a todos os vereadores por 
estarmos mais uma vez reunidos para o retorno dos trabalhos legislativos. 
Sempre que nos encontramos aqui é sinal de que estamos discutindo e 
buscando coisas boas para a população de Jardim de Piranhas. Agradeço 
também ao nosso prefeito Rogério Soares pelo compromisso e atenção que 
tem com o nosso município. E ao presidente Emanuel, pela disponibilidade e 
apoio para que pudéssemos realizar a viagem a Brasília, ao Senado Federal. 
Chegamos lá na segunda-feira e retornamos na madrugada de hoje, em uma 
viagem tranquila, produtiva e cheia de novidades para a nossa 
população.Durante a viagem, junto com o prefeito Rogério Soares, entregamos 
ofícios e fomos muito bem recebidos. Agradeço especialmente à senadora 
Zenaide Maia, que já tem um histórico de serviços prestados a nossa cidade e 
que, mais uma vez, demonstrou compromisso com as necessidades do nosso 
povo. Tenho certeza de que o carinho e o reconhecimento da população para 
com a senadora serão imensos. Entre as demandas apresentadas, destaco: 
Aquisição de uma ambulância semi-UTI para nosso município, fundamental 
para o atendimento de urgências e emergências. A senadora nos garantiu que 
irá destinar os recursos para esta aquisição, que trará um grande avanço na área 
da saúde. Reforma do Matadouro Público Municipal, que, desde a sua 
inauguração na gestão do ex-prefeito Antônio Macaco, nunca passou por uma 
reforma estrutural. Entregamos o ofício à senadora, que se comprometeu a 
destinar R$ 450 mil para essa obra. Essa melhoria é urgente, pois o matadouro 
desempenha papel essencial na segurança alimentar, exigindo condições 
sanitárias adequadas. Construção dos pórticos de entrada da cidade, obra já 
comprometida anteriormente pela senadora em parceria com o prefeito Rogério 
Soares, e que será um marco para a história de Jardim de Piranhas. uero 
destacar uma obra que será histórica para Jardim de Piranhas: a construção de 
polos de apoio rural na Timbalinha e na Lagoa Rachada. Essas estruturas 
facilitarão o acesso da população rural aos serviços de saúde, assistência 
técnica agrícola e outras políticas públicas essenciais. A senadora Zenaide Maia, 
junto com o prefeito Rogério Soares, tem se comprometido com essas melhorias, 
que beneficiarão também comunidades vizinhas, como o Logradouro e o Sítio 
São Francisco. Sabemos que a distância até o centro da cidade dificulta o 
atendimento, por isso esses polos são tão importantes para melhorar a qualidade 
de vida do homem do campo. Reafirmo que essas conquistas são fruto de 
diálogo, parceria e do compromisso com o desenvolvimento de nossa cidade. O 
Vereador VALMIR PEREIRA DA COSTA JUNIOR deu boa tarde, colegas 
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vereadores e ouvintes da Rádio Vale do Piranhas. Quero parabenizar todos os 
pais de Jardim de Piranhas pelo Dia dos Pais, que será neste domingo, dia 10. 
Que Nossa Senhora dos Aflitos abençoe esses guerreiros que trabalham 
diariamente para sustentar suas famílias. Desejo um abraço especial ao meu 
pai, Luciano de Sula, e ao meu avô Sul Loló, que já está com Deus e foi um 
grande guerreiro até o fim. Um ótimo final de semana a todos os jardinenses. 
Obrigado, presidente. Muito obrigado. O vereador FABRICIO ANTONIO DOS 
SANTOS iniciou cumprimentando os presentes e parabenizando o evento 
realizado nos dias 4, 5 e 6 de agosto, no IERN. Destacando o trabalho da direção 
da escola (Cláudio e Janile) e a participação  dos alunos. Cumprimentou o diretor 
do Detran de Caicó, Júnior Eurípedes, e, em seu nome, os vereadores daquela 
cidade. Homenageou todos os pais pelo Dia dos Pais, lembrando que, apesar 
de não ter mais o pai presente, recebe carinho de pessoas que considera como 
tal. Parabenizou a obra da passagem molhada que liga a Timbalbinha, elogiando 
o prefeito e o vereador Davi pela viagem a Brasília, ressaltando a importância do 
trabalho realizado. Agradeceu à Secretaria de Obras por atender solicitações, 
como a regularização da coleta de lixo nas ruas da Assembleia. Enfatizou a 
importância do retorno dos trabalhos legislativos, defendendo a união dos 
vereadores em prol do município e da população. Encerrando, desejou um bom 
final de semana aos presentes e aos ouvintes da Rádio Vale do Piranhas. 
EMANOEL RENEGE SOARES BATISTA  Quero, inicialmente, desejar uma boa 
noite a todos os colegas vereadores, aos poucos presentes aqui e também 
mandar um abraço especial para o meu amigo Júnior, do Detran — gente boa 
demais e sempre atencioso com todos por lá. Hoje damos início ao segundo 
período legislativo e desejo a cada um dos colegas um bom trabalho, com boas 
ideias, para que possamos dialogar com respeito e contribuir para ajudar toda a 
população e todas as pessoas do nosso município. Aproveito também para 
desejar um ótimo Dia dos Pais, que será comemorado no próximo domingo. Em 
nome do meu pai, que já não está mais entre nós, Chiquinho Marina, desejo um 
feliz Dia dos Pais a todos os pais jardinenses. Digo a cada filho: cuide do seu 
pai, pois ele, junto com a mãe, é a maior riqueza que você pode ter. Quero ainda 
fazer um apelo, pois acredito que não sou o único vereador a receber 
reclamações. Trata-se da situação envolvendo a CAERN, que tem aberto o 
calçamento e deixado buracos sem reparar. Há locais que já estão nessa 
situação há mais de três meses, inclusive com registro de acidentes. A Câmara 
já enviou ofício à CAERN, mas até agora não tivemos retorno. Precisamos de 
uma resposta para esclarecer à população, que está sendo muito prejudicada. 
Faço, portanto, esse apelo respeitosamente à CAERN, para que agilize esses 
reparos e melhore a situação para a nossa população. Por fim, desejo a todos 
um ótimo final de semana, com muita paz e saúde. Declaro encerrada a sessão 
e convoco a próxima para o dia 14 de agosto. Muito obrigado e que Deus 
abençoe a todos. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente declarou encerrada a Sessão convocando outra para o dia 14 de 
agosto a horam regimental do que para constar lavrou-se a presente ata, que 
depois de lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente, 1º 
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Secretário e demais Vereadores presentes. Eu Atenisia Rodrigues Borges 
Marques a digitei. Sala das Sessões, em 07 de agosto de 2025.   
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